

# Hermésről

* * * *	EGYEZIK	ZUG IKER-SZAVA	FAFAJTA	DUNÁN-TÜLI KÖZSÉG	IRODAL-MÁR HÖLGY	YPERN HATÁRAI	BECÉ-ZETT ATTILA	SZEKUN-DUM	LEVESES-ÉRETT	ALMOSAN TÁTOG	NÉMÁN BÍZÓ	VESZP-REMI HELYSÉG	RÉGI RÁDIO-MÁRKA	* * * *
ÍGY ÁBRÁ-ZÓLJÁK														L
MEGTÖLT								AZ EGYIK PÓLUS ÁZSIAI ORSZÁG						
VALÓDI-VÉRBELI						NŐI NEV. BECÉZVE ALATTO-MOSAN					LOÉTELI CSEREP-TÁRGY-BEVONÓ ANYAG			
HOSSZ-MÉRTÉK-RÖVIDEN		ELÓTAG-KÉZ IDEGEN NŐI NEV					ÜRVE-ZETŐ SIKI-TOZIK						EGY-HARMAD! USA-TAG-ÁLLAM	
MIATT (NÉPIES)				DOKTOR NÉGER NÉP					FICSÚR MEDER-ELZÁRÓ SZERK.					
BAZ-ME-GYEI VÁROS					HORVÁT-SZIGET HANGA			ZOKNI-DARAB! JÓMAGAM				HIDROGÉN ... NOU-VEAU		NŐI NEV
DÉLI IRÁNYBA			SZÜLEI A VISZ-TULÁBA ÖMLIK											
* * * *	HARASZT EGYIK SZEREP-KÖRE							HIRES VADÁSZ ÁZSIAI MUNKÁS						
AMPER		VONAT-KOZÓ NEVMÁS TÁMADÁS!				1/2 FÁNK: IRODISTA		KITÜNŐ A SZEME LÓTE-NYÉSZET					RÖNTGEN BORSODI KÖZSÉG	
ÚJ-ZELANDI SZIGET				LÓFAR-KAT KIOLD GEREZD								SZOLM. HANG A HÁZ SÁPKÁJA		
A VÉGÉN LAKOL!			KOCSI-ANGOLUL KOREAI LEGICÉG				MEGY HEVESI HELYSÉG					LÁBUJJI-ANGOLUL CIPŐ ANYAGA		
TASZITJA					NÉMET TAGADÁS TELLÜR					A SZO-BÁBAN 1/2 RÉPA!				
MOTOROS ERŐGÉP								A FIZIKA ÁGA EN. ANGOLUL						
* * * *	L													

## Szarvas, képeslapokon



Bolza Pál kastélya. Az olasz eredetű grófi család építette 1810 körül. Mai formája az 1910-es években alakult ki. Az alsó park 1911-1913 között létesült az egykori ártéri területen. Ekkor készült el a kastélyt a holt-Körössel összekötő lépcsősor, melynek pihenőjén található Romulus és Remus szobra. A Szarvasi Hobby Gyűjtők Egyesülete gyűjteményéből származó képeslapok hasonló kiadásai kaphatók a Tessedik Sámuel Múzeumban, a Szarvasi Arborétumban, a Tourinform Irodában és a Fő téri trafikban.

## Himnusz

Elton John csöngetett be. Valamit árul szerintem, ki-megyek, megnézem. Itt bizony másról van szó. Nincs hova mennie. Feleséggel rövid tanakodás után beend-gedtük, de meg is bántuk, mert ahogy levette a cipőjét, az egész lakást elárasztotta az irtózatos lábszaga. Utol-jára Angliában mosott lábat? Kérdeztem viccesen, de mint-ha meg se hallotta volna, el-indult a télikert felé, halkán dúdolva egyik régi számát. Biztosan úgy van vele, a sa-ját számok a legjobbak, min-den más zenész tehet neki egy szívességet, főleg, hogy ilyen helyzetbe került. Dr. Dundre, mondta hibátlan kijé-téssel. Feleséggel össze-néztünk, el nem tudtuk kép-zelni, honnan hallott a macs-kánkról, bár dr. Dundrétől ki-telik, hogy puha léptekkel fel-omon egy fapados járatra, meg sem állva Londonig. Elton John nagyot kortyolt a dobo-zos sörből, majd elkezdte szó-longatni dr. Dundrét. Jött is a doktor úr a szomszédból, de megtorpant a világhírű ze-nész láttán. Dr. Dundre in-kább George Michael rajon-gó, már amennyire egy le-doktorált macska rajonghat a brit könnyűzenéért. De meg-tört a jég. Elton egy mind-eddig ismeretlen szerzeményét kezdte el dúdolni a tekinté-lyes duncicának, aki válasz-ként meg-meglibbentette dús szőrű farkát. Elton elárul-ta pár pohárka mézes pálin-ka után, hogy utoljára Diana hercegnőnek írt dalt, de dr. Dundre híre olyannyira meg-ihlette, hogy azonnal ideuta-zott, torkában a Dundre-him-nusszal. Sallalá, szállá, ♪♪♪ dr. Dundrion, zengett Elton dala a szarvasi éjszakában, s köz-ben arra gondoltunk a fele-séggel, vajon meddig les-zünk kénytelenek eltartani a leharcol állapotban beesett brit poplegendát.

Hartay Csaba

### SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435  
Megjelenik minden csütörtökön.

FELELŐS SZERKESZTŐ: TATAI LÁSZLÓ.  
MUNKATÁRSAK: KESERŐ ZSUZSA,  
DR. KUTAS FERENC

KÉZIRATOKAT NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM  
küldünk vissza.

POSTACIM: 5541 Pf: 69.  
TELEFON: 70/421-7245

EMAIL: szvid@szarvas.hu

Kiadja: SZARVAS VÁROS  
ÖNKORMÁNYZATA

Felelős kiadó: DR. MELIS JÁNOS



977023814350308038